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El hang zott, jó volt az együtt -
mû kö dés a rend vé del mi szer -
vek és az ön kor mány zat kö zött,
hi szen a köz te rü let-fi gye lõ ka -
me rák nagy ban se gí tet ték az

egyen ru hás ok mun ká ját. A gré -
mi um mó do sí tot ta a köz te rü let
hasz ná la tá nak sza bá lyo zá sát is
an nak ér de ké ben, hogy bé rel -
he tõ elekt ro mos rol le re ket te le -

pít hes se nek a vá ros több pont -
já ra. Az új kö zös sé gi köz le ke -
dé si esz közt egy cég üze mel te ti
majd, ez az ön kor mány zat nak
nem ke rül pén zé be. 

Ös  sze get cso por to sí tot tak
át a Ba la to ni Brin ga kör út
ter ve zé sé re, és öt mil lió fo -
rin tot kü lö ní tet tek el a
Csány–Szend rey-iskola ját szó -
te ré nek meg épí té sé re. Dön     -
töttek ar ról is, hogy pénzt
biz to sí ta nak az uszo da egy
hó na pos nyá ri nyitva tar tá -
sához az egye sü le tek spor to -
ló i nak ver seny fel ké szí té se
mi att.

Manninger Je nõ ki emel te, Keszt he -

lyen fon tos a fa ül te tés. Az el múlt év ben

a VÜZ Kft. 196 cse me tét ül te tett el, és

to váb bi 110 fát vá sá rol tak kü lön bö zõ

pro jek tek ben, ezek a Zep pe lin té ren és

az Er zsé bet-li get ben, a Fõ té ren és a

Vár kert ben kap tak he lyet. A vá ros pol -

gár mes te re ki fej tet te, van nak a vá ros ban

olyan fák, ame lyek élet ve szé lye sek,

ezek nek a ki vá gá sa el sõd le ges fel adat.

A saj tó tá jé koz ta tón el hang zott, uni ós

for rás ból át fo gó zöld te rü let-ér té ke lést és

fa ka tasz tert ké szí te nek az egész vá ros ra

vo nat ko zó an. Emel lett fa sor ok te le pí té -

sét ter ve zik a Ta pol cai, a Hé ví zi és a

Csa pás úton.

ZAJ LA NAK A NYÁ RI MUN KÁ LA TOK
Fo lya ma to san nyír ják a fü vet Keszt hely köz te rü le te in. A me leg tél és

a csa pa dé kos má jus bõ ven adott mun kát a VÜZ Kft.-nek. A frek ven -

tált te rü le te ken, mint a bel vá ros vagy a Ba la ton-part, már a ha to dik

ka szá lás zaj lik. A vá ros töb bi ré szén ne gyed szer vág ják a fü vet. Az

el múlt év ben ön já ró fû nyí ró kat és pad ka ka szá kat vá sá rol tak, ezek

se gí tik a mun kát.

A 2022-es te vé keny sé gük rõl szá mol tak be a vá ro si szer ve ze tek

és a rend vé del mi szer vek a tes tü le ti ülé sen. A rend õr ség fel szó -

la lá sá ból ki de rült, hogy az el múlt idõ szak ban to vább ja vult a

köz biz ton ság Keszt he lyen.
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A mú ze um nak ko ráb ban is

volt ját szó te re, azt azon ban

bal eset ve szély mi att 2020-ban

le kel lett bon ta ni. Az új att -

rak ció a tó szü le tés tör té ne tét

dol goz za fel, a me se ját szó tér

or szá gos szin ten egye dül ál ló.

Az ele mek fá ból ké szül tek,

há rom tor nyot hoz tak lét re a

ki vi te le zõk. Eze ket má szó kák

kö tik ös  sze, amik re kü lön bö -

zõ já té kos aka dá lyo kat sze rel -

tek. Pók hin tát is lé te sí tet tek a

gye re kek nagy örö mé re. Né -

meth Pé ter, a Ba la to ni Mú ze -

um igaz ga tó ja hang sú lyoz ta,

az el ké szült pro jekt a gye re -

kek nek is pél da le het, hogy

aka rat tal és ki tar tás sal el le het

ér ni a cé lo kat. Manninger Je -

nõ, Keszt hely pol gár mes te re

ar ról be szélt, a vá ros nak to -

vább ra is ki emel ten fon to sak

a csa lá dok.

A tu risz ti kai és vá ros ké pi

szem pont ból is fon tos te rü let

most már kul tu rál tabb kö rül -

mé nyek kö zött fo gad ja a ven -

dé ge ket és a he lyi e ket egy -

aránt. A be ru há zás nak kö -

szön he tõ en tér kõ bur ko la tú

par ko lók ban le het hagy ni a

jár mû ve ket. Nö vel ték a zöld -

fe lü le tet, bok ro kat, vi rá go kat

ül tet tek, a rossz ál la po tú fá kat

újak ra cse rél ték. Egy sé tányt

is ki épí tet tek a biz ton sá go -

sabb gya lo gos köz le ke dés ér -

de ké ben. A kör for gal mat

meg szün tet ték, he lyet te egy

ját szó te ret épí tet tek, hin tá val,

csúsz dá val, má szó ká val. A

könyv tár épü le te mel lett egy

pi he nõ ker tet ala kí tot tak ki. A

cél az volt, hogy meg fe le lõ

arány ban ala kít sa nak ki zöld -

te rü le tet és par ko ló kat egy -

aránt. A pro jek ten be lül meg -

újul a Fõ tér és a sé tá ló ut ca, a

He li kon park és a KRESZ-

park is. Min den hol fõ ként a

zöld te rü let nö ve lé se a cél.

Mind egyik te rü le ten sze ret -

nék idén be fe jez ni a mun kát.

Új ját szó tér épült Keszt he lyen
Ba la ton, az utol só óri ás név re ke resz -

tel ték a Ba la to ni Mú ze um új ját szó te -

rét. A lé te sít mény re a Nem ze ti Kul tu rá -

lis Alap Ma gyar Gé ni usz Prog ram já -

ban nyert tá mo ga tást az in téz mény.

Át ad ták a fel újí tott Zep pe lin te ret. A mun ka

a Keszt hely Zöld Vá ros pro jekt egyik ré -

sze ként va ló sult meg 180 mil lió fo rint ból.
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A más fél ki lo mé te res sza -

kasz fel újí tá sa mel lett a he -

gyi te le pü lés ré szen asz fal toz -

nak le uta kat, ezt nyár vé gé ig

be fe je zi a ki vi te le zõ. Az ösz -

 sze kö tõ út kor sze rû sí té se

rég óta várt be ru há zás volt,

na gyon rossz volt az asz falt

mi nõ sé ge. Kü lö nö sen a

szentgyörgyváriak szá má ra

volt fon tos ez, hi szen õk er re

jár nak dol goz ni Hé víz re,

Keszt hely re, il let ve hord ják

óvo dá ba, is ko lá ba gyer me -

kei ket. 

Nagy Bá lint köz le ke dé si ál -

lam tit kár, a tér ség or szág gyû -

lé si kép vi se lõ je sze rint az

ilyen fej lesz té sek von zób bá

te szik a vi dé ket, hoz zá já rul -

nak az it te ni ek élet mi nõ sé gé -

nek ja ví tá sá hoz. A po li ti kus

el is me rõ en szólt a tér ség pol -

gár mes te re i rõl, a kor mány za ti

szán dék mel lett az õ hoz zá ál -

lá suk is el en ged he tet len a vá -

lasz tó ke rü let fej lesz té sé hez.

Alsópáhokon az ed di gi len -

dü let tel foly tat ják a be ru há -

zá so kat. A Ma gyar fa lu prog -

ram ban te le pü lés-kar ban tar tó

gé pe ket nyer tek, és 216 mé -

te ren épít het nek jár dát a Dó -

zsa György ut cá ban. Ez is bi -

zo nyít ja, hogy Keszt hely és

tér sé ge nyer te se az el múlt

évek ha zai fi nan szí ro zá sú tá -

mo ga tá si prog ram ja i nak.

A be ru há zás ra a meg-

növekedett for ga lom mi att

volt szük ség. A vas út tár sa ság

200 mil lió fo rint ból fény- és

fél so rom pót te le pí tett, és 21

mé te ren le asz fal toz tat ta az

oda ve ze tõ utat. Cél juk, hogy

elõ se gít sék a bal ese tek meg -

elõ zé sét. A szak em be rek to -

vább ra is ké rik a la kos sá got,

hogy a KRESZ be tar tá sá val,

nagy fi gye lem mel és óva tos -

ság gal köz le ked je nek a vas úti

át já rók kör nyé kén is, így el -

ke rül he tõ ek le het nek a tra gé -

di ák.

Át ad ták a ku tyás strand hoz ve ze tõ
fel újí tott vas úti át já rót, ez ál tal biz ton -
sá go sabb lett itt a köz le ke dés. A MÁV
so ron kí vül szer vez te meg a mun kát. 

Fel újí tot ták a szentgyörgyvári utat

Alsó páhokon. Az ön kor mány zat

a Vi dék fej lesz té si Prog ram ban nyert

258 mil lió fo rint tá mo ga tást, me lyet

öt szá za lék ön erõ vel tol dott meg.
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Za la eger sze gi SZC 

Keszt he lyi Köz gaz da sá gi Tech ni kum
8360 Keszt hely, Ró zsa u. 12. • Te le fon: 83/312-030 • Fax: 83/314-208
E-mail: titkarsag@kozgazd.hu • igazgato@kozgazd.hu
Hon lap: www.kozgazd.hu

Ter mé szet tu do má nyos la bor ka land
A Za la eger sze gi SZC Keszt he lyi Köz gaz da sá gi Tech ni kum ban ki emelt fi gyel met szen te lünk a

te het ség ígé re tek fel fe de zé sé re, a te het sé gek gon do zá sá ra, fej lesz té sé re. En nek szel le mé ben si ke res
pá lyá za tot nyúj tot tunk be a Nem ze ti Te het ség Prog ram ke re té ben meg hir de tett ki írá sá ra.

Az NTP-INNOV-22-0176 „Fó kusz ban a zöld ener gia és a karbonsem-
legesség – te het sé gek a klí ma tu da tos ság út ján” cí mû alprojektünk cél ja a fenn -
tart ha tó ság és a klí ma tu da tos ság irán ti ér zé ke nyí tés és a pá lya ori en tá ció. A te -
ma ti ka fó ku szá ba az ener gia tu da tos ma ga tar tás, az ener gia ha té kony ság ke rült.
E prog ram ke re té ben el lá to gat tunk a Vaj da Já nos Gim ná zi um Dr. Bánk End re
ter mé szet tu do má nyos la bo ra tó ri u má ba is az zal a szán dék kal, hogy di ák ja ink iga zi la bo ra tó ri u mi
kö rül mé nyek kö zött, él mény sze rû en, az el mé let ben meg ta nul ta kat a gya kor lat ban is ki pró bál va sze -
rez ze nek ta pasz ta la to kat az ener gi ák ról és an nak át ala kí tá si le he tõ sé ge i rõl.

NTP-INNOV-22-0176 NEMZETI TEHETSÉG PROGRAM
„Innovatív tanulási környezet kialakítása és komplex tehetségsegítô programok megvalósítása”   
„A ZÖLD-pénzügyektôl a ZÖLD-energián át a Karbonsemlegességig - tehetségek a klímatudatosságért” címû projektek
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Keszt he lyen a Vár kert ben
a Beth len Gá bor Nyug dí jas -

klub szer ve zett ün nep sé get az
év for du ló al kal má ból. A

fegy ve res tes tü le tek és a klub
tag jai Tar Fe renc tör té nész
se gít sé gé vel em lé kez tek a
sza bad ság harc ta va szi had já -
ra tá nak leg di csõ sé ge sebb
nap já ra.

A kop ja fá nál ko szo rút he -
lye zett el a Dánielfy Ti bor

205-ös Lég vé del mi Ra ké ta -
ez red pa rancs no ka, a Keszt -
he lyi Ka taszt ró fa vé del mi Ki -
ren delt ség, va la mint a Keszt -
he lyi Rend õr ka pi tány ság ve -
ze tõ je és a meg em lé ke zést
szer ve zõ Beth len Gá bor
Nyug dí jas klub.

Ha gyo má nyo san

szent mi se elõz te meg

Keszt he lyen a hõ sök

na pi meg em lé ke zést.

A Vár kert ben Var ga

Sz. Gá bor, a Vaj da Já -

nos Gim ná zi um igaz -

ga tó ja szólt az egy be -

gyûl tek hez.

Fel idéz te, hogy már

1917-ben tör vény ben ren -

del ték el, hogy kö zös sé gi

em lék mû ve ket emel je nek

ha zánk ban, hogy a tá vol el -

esett hon vé dek re itt hon

meg em lé kez hes se nek a

hoz zá tar to zók. A szó nok

hang sú lyoz ta, hogy ezen a

na pon nem csak az el hunyt

ka to nák és ci vi lek elõtt

tisz tel günk, ha nem azon öz -

ve gyek elõtt is, akik nek a

meg halt fér jek he lyett kel -

lett csa lád fenn tar tó ként

helyt áll ni. 

Hu nya di Lász ló 2011-ben

ké szült em lék mû vé nél a vá -

ros ne vé ben Ne mes Klá ra

és Bán he gyi Re ná ta kép vi -

se lõk ko szo rúz tak. 

KÖ SZÖ NET A HÕ SÖK NEK

Má jus 21-én volt a ma gyar hon vé de lem
nap ja. 1849-ben ezen a na pon a hon véd -
se reg há romhe tes ost rom után vis  sza -
foglal ta Bu da vá rát. 



2023. június 2.8

Az egy ko ri di á kok és ta ná -
rok sze ret ték vol na tár gyi
em lék kel is meg idéz ni a múl -
tat. Ado má nyok ból ké szül he -
tett el az em lék táb la, mely a
45 szendreys évet hir de ti. Ti -
zen egy év után szer vez ték

meg a má so dik szendreys ta -
lál ko zót, mely re egy ko ri ta -
ná ro kat és di á ko kat is meg -

hív tak. So kan vall ják, ne kik
örök re a nem zet öz ve gye ma -
rad az épü let név adó ja. Az

em lék táb la se gít sé gé vel több -
ször tart hat nak meg em lé ke -
zé se ket.

A fi a ta lok el sõ ként a

szer kesz tõi he lyi sé ge ket

jár ták vé gig, ahol meg tud -

hat ták, ki nek mi a fel ada ta,

és ho gyan ké szül a Hír adó.

Ter mé sze te sen a stú dió

tar tott szá mot a leg na -

gyobb ér dek lõ dés re. Az

Asbóth-iskola di ák jai nem

elõ ször jár tak a szer kesz -

tõ ség ben, ko ráb ban több

osz tály is be les he tett a ku -

lis  szák mö gé. A te le ví zi ó -

nak fon tos, hogy be von ja a

fi a ta lo kat a mun ká ba, ezért

in dí tot ta el gya kor no ki

prog ram ját is, amely re fo -

lya ma to san le het je lent -

kez ni.

Em lék táb lát avat tak
az egy ko ri Szendrey
Jú lia Ál ta lá nos Is ko la
tisz te le té re. A Ranol -
der Já nos Ró mai
Ka to li kus Ál ta lá nos
Is ko la 1957-tõl 2002-ig
vi sel te Pe tõ fi
hit ve sé nek ne vét.

A Keszt he lyi Te le ví zió szer kesz tõ sé gé be

lá to gat tak az Asbóth-iskola di ák jai. A ti ze -

dik év fo lya mos ren dé sze ti sza kos ta nu lók

íze lí tõt kap hat tak a szak ma rej tel me i bõl. 
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Hang sze rek kel

is mer ked het tek

az ér dek lõ dõk

a ze ne is ko la

nyílt nap ján.
Fu vo lán, gi tá ron, do bon,

he ge dûn és szá mos más ze nei

esz kö zön ta nul hat nak meg a

har ma dik osz tá lyos nál idõ -

seb bek ját sza ni. A ki seb bek -

nek sem kel lett szo mor kod -

niuk, õk já té kos ke re tek kö -

zött sa já tít hat ják el az ala po -

kat. Az al kal mon a pe da gó -

gu sok nak is le he tõ sé gük volt

le en dõ be li ta nít vá nya ik kal

meg is mer ked ni, va la mint vá -

la szol ni a fel me rü lõ kér dé -

sek re. A nyílt na pon a ze ne -

ta nu lás fon tos sá gá ra is fel -

hív ták a fi gyel met.

Kö zös kon cer tet ad tak
Keszt hely kó ru sai.
A Kis Szent Te réz Kó rus és
a He li kon Kó rus Má ria-
kö szön tõ da lok kal
ör ven dez tet te meg
a kö zön sé get.

Má jus a Szûz anya hó nap ja, a két
cso port re per to ár já ban pe dig ren ge teg
olyan mû ta lál ha tó, mel  lyel õt di csõ ít -
he tik. Leg in kább kül föl di szer zõk tol -
lá ból szár ma zó da lo kat hall ha tott a kö -
zön ség, de ma gyar al ko tá sok is fel -
csen dül tek. A keszt he lyi il le tõ sé gû Ká -
r oly Ró bert ál tal le jegy zett Ave Mariát

Var ga Zsu zsa éne kel te el nagy si ker -
rel. A prog ram a Karmel Hang jai so ro -
zat má so dik ese mé nye ként va ló sult
meg. A kö vet ke zõ jú li us 16-án, Kár -

melhegyi Bol dog as  szony ün ne pe kor
lesz. Ek kor Kõ vá ri Pé ter or go nis ta és
éne kes szó lis tá ja lá to gat el Keszt -
helyre.
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A ver seny eb ben az év ben
ju bi lált, ti ze dik al ka lom mal
ad ták át a dí jat. A meg mé ret -
te tés új don sá ga az volt, hogy
ez út tal nem a zsû ri jár ta vé -
gig a fagyizókat, ha nem a
fagy lalt mes te rek gyûl tek ös -
 sze és ké szí tet ték el az édes -
sé ge ket. Ez jó al kal mat te -
rem tett ar ra, hogy a szak em -
be rek be szél ges se nek egy -
más sal és meg os  szák a ta -
pasz ta la ta i kat. A meg mé ret -

te tés má ra már a ha zai top
fagy lalt ver se nyek kö zött sze -
re pel, és a dí ja zott fa gyi is
na gyon nép sze rû. So kan csak
emi att lá to gat nak el egy-egy
cuk rász dá ba. Ti zen nyolc kre -
á ci ót kós tolt vé gig a szak mai
zsû ri, az íté szek a je ges édes -
ség ál la gát és az ízek har mó -
ni á ját vet ték el sõ sor ban fi -
gye lem be. A ver seny részt ve -
või vé gig kö vet het ték a zsû ri -
zés fo lya ma tát.

Er re a be ke rí tett he lyek a
leg al kal ma sab bak. A Keszt -
he lyi Ku tyás Park és Pik nik -

kert 2020-ban nyi tot ta meg
ka pu it. Már ek kor több mint
tíz ezer lá to ga tó ja volt a lé te -

sít mény nek. Az óta fo lya ma -
to san nö vek szik ez a szám,
2022-ben már 15.000 fõt re -
giszt rál tak, ezt a szá mot sze -
ret nék to vább ra is tar ta ni.
Az elõ sze zon ban csak hétvé-
gente van nyit va a park, jú -
ni us 15-tõl vár ják min den -
nap jó idõ ben a ven dé ge ket.
Idén is lesz nek te ma ti kus
prog ra mok, mint pél dá ul a
Dog Beach Fest jú li us ban.
Emel lett ki sebb ren dez vé -
nyek re is szá mít hat nak az
ér dek lõ dõk.

Ki vá lasz tot ták
a Ba la ton fa gyi ját
A ba la ton al má di Amaretto fagyizó „Ba la -

to ni tö vi ses man gó sorbet” név re ke resz -

telt fagy lalt ja nyer te el az idén a Ba la ton

fa gyi ja cí met. 

Meg kez dõ dött az elõ sze zon a Ku tyás Park ban
Meg kezd te ne gye dik sze zon ját a Keszt he lyi

Ku tyás Park és Pik nik kert. Az ebek jó szo -

ci a li zá ci ó já hoz el en ged he tet len, hogy mi nél

több tár suk kal ta lál koz za nak, így ta nul ják

meg a he lyes vi sel ke dé si for mát. 
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A ter mé szet vé del mi mér -
nök a vá ro si könyv tár ban
tar tott elõ adá sán hang sú -
lyoz ta, a vál to za tos nö vény -
vi lág, vagy egy ro var ho tel
ki he lye zé se már gaz da gít -

hat ja az élõ vi lá got. Ha több
a ro var, meg je len nek a hül -
lõk és a ma dár vi lág is gaz -
da gabb lesz. Õket odúk, ete -
tõk és ita tó ki he lye zé sé vel is
ker tünk be csá bít hat juk.

Tömb la kás ese tén egy bal -
ko non is ked velt élõ he lyet
biz to sít ha tunk ro va rok nak,
pél dá ul be por zók nak, eh hez
elég egy ki sebb da rázs ga -
rázs és né hány vi rág, de a

kö ze lünk ben el te rü lõ, ki -
hasz ná lat lan zöld te rü le te ken
is el le het he lyez ni olyan
odú kat, me lyek be szí ve sen
te lep sze nek meg éne kes ma -
da ra ink.

A feb ru á ri mí nu szok nem
kí mél ték az aká cot, egyes
szá mí tá sok sze rint csak idén
öt ször fagy hat tak meg a rü -
gyek. Az el múlt évek ben
több ször for dult elõ ha son ló
je len ség, így pél dá ul 2020-

ban is hi ány ala kult ki az
akác méz bõl. Ta valy jó évük
volt a mé hé szek nek, ám ez a
ten den cia, úgy tû nik, nem tud
meg is mét lõd ni. Ezek bõl a vi -
rá gok ból hí gabb nek tár lesz.
Az év szak hoz ké pest hû vö -
sebb idõ sem ked ve zett an -
nak, hogy a ro va rok dol goz -
za nak, így meg csúsz tak a
gyûj tés sel.

To tó éle tét kis to jás ko rá ban
egy hölgy men tet te meg. A
hat  tyú az óta Ri gó Gá bor ral, a

Fes te tics-kas tély Ma dár park -
já nak ve ze tõ jé vel él. A há   -
rom éves To tó Tik-tok sztár

lett, hi szen 250 ezer ál lan dó
kö ve tõ je van az ol da lon. 

A hat  tyú ra szü le tés nap ján is

so kan kí ván csi ak vol tak.
Gyer me kek, fel nõt tek egy -
aránt kö zös fo tó kat ké szí tet tek
az ün ne pelt tel. Ri gó Gá bor pe -
dig egy ha tal mas tor tá val lep te
meg az ér dek lõ dõ ket. A szü le -
tés na pon kí vül még gyer mek -
na pi prog ra mok kal is vár ták a
csa lá do kat Fes te tics-kas tély ba.

Ho gyan le het
ter mé szet ba rát ker tünk? 
Vá ro si kör nye zet ben, ap ró lé pé sek kel is so kat

te he tünk azért, hogy ter mé szet ba rát ker tünk le -

gyen. Ezt a szem lé le tet évek óta pró bál ja át ad ni

az is ko lás kor osz tály nak Sáringer-Kenyeres

Mar cell.

Nem dõ zsöl he tünk idén akác méz ben
Baj ban le het nek a mé hé szek, sok
he lyen fa gyott el az akác, így ke ve -
sebb méz vár ha tó eb ben az év ben. 

Há rom éves lett To tó, a hat  tyú. A Fes te tics-kas tély

Ma dár park já ban tor tá val kí nál ták a ven dé ge ket, akik

a szü le tés nap ra ér kez tek.
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A Koraszülöttmentõ és
Gyermekintenzív Ala pít -
vány ver se nyén hat száz öt -

ve nen áll tak rajt hoz, hogy
tel je sít sék a vár me gye szék -
hely és Keszt hely köz ti tá -

vot. Egy ko ra szü lött sí rá sá -
nak hang ja, majd a men tõ -
au tó szi ré ná ja in dí tot ta el a
fu tó kat. A táv azo kat a ki -
lo mé te re ket szim bo li zál ta,
amit nap mint nap meg tesz
az ala pít vány au tó ja, mi -
köz ben há rom me gyé ben
men ti a ko ra szü löt te ket. A
fu tók is át él het ték a túl ko -
rán ér ke zõ cse cse mõk oxi -
gén hi á nyos ál la po tát. A Ké -
kes ma gas sá gát meg ha la dó
szint kü lönb ség és a nyá ri as

me leg meg iz zasz tot ta az in -
du ló kat. 

A ko ra szü löt tek be tét fu tá sa
nél kül nincs ver seny. A kas -
tély park tól szü le ik kel együtt
fut va be bi zo nyí tot ták, hogy a
rajt vo nal mö gül in dul va is
cél ba le het ér ni. Az ala pít vány
ala pí tó ja és a ver seny fõ szer -
ve zõ je, dr. Gárdos Lász ló ki -
emel te, a jó té kony ság mel lett
a kö zös ség épí tés és az egész -
sé ges élet mód ra ösz tön zés is
cél ja a prog ram nak. 

A vá ros fel ké ré sé re jött el
Keszt hely re a Ma gyar Vi tor -
lás Aka dé mia, hogy szí ne sít -
se a prog ram kí ná la tot. Vitor -
lás szimulátoron is ki pró bál -

hat ták ma gu kat a gye re kek a
Ze ne pa vi lon nál, de az egyes
ál lo má so kon cso mót köt het -
tek és men tõ mel lény-pró ba is
volt. Az ös  sze gyûj tött pe csé -

te kért a ti zen négy év alat ti ak
in gyen óri ás ke re kez het tek, il -
let ve víz re száll hat tak. A
Keszt he lyi Yacht Club edzõi
és nö ven dé kei él mény vi tor lá -
zás ra vit ték a Szi get für dõ rõl
a lur kó kat. 1879-ben ala kul a
KYC jog elõd je, kez de tek óta
cél juk, hogy meg sze ret tes sék
a vi tor lá zást. A vi tor lás fa lu
ki hí vá sa it több mint négy szá -
zan tel je sí tet tek má jus utol só
va sár nap ján.

Har minc há rom egyé ni fu tó és ki lenc ven -
kilenc csa pat re giszt rált az idei koraszülött-
futásra. 

Tûz ol tó-, rend õr- és ku kás au tó is fel vo nult a keszt he lyi gye rek nap ra, de kör hin ta, lég vár

és arc fes tés is vár ta a gye re ke ket. A ha gyo má nyos att rak ci ók mel lett idén fõ sze re pet

kap tak a ví zi spor tok is. 
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Az el múlt hé ten meg ér ke zett a nyá ri as
me leg, és ez zel együtt a ma gas UV-su gár zás
is. A szak emberek több na pon át na gyon
ma gas ér té ket mér tek, ezért fo ko zot tan
fi gyel ni kell a nap vé de lem re.

So kan már bir tok ba vet ték a stran do kat, és bár a 16 fo kos

Ba la ton ba még csak a bát rak me rész ked nek be, so kan nap -

für dõz nek a par ton. A ta pasz ta la tok azt mu tat ják, hogy bár

ma már egy re töb ben is me rik fel a nap su gár zás rák kel tõ és

bõr öre ge dést elõ se gí tõ ha tá sát, még min dig fel kell hív ni a

fi gyel met a fény vé dõk fon tos sá gá ra. Emel lett fi gyel ni kell

ar ra is, hogy le he tõ leg dél elõtt 11 és dél után 3 óra kö zött ne

tar tóz kod junk a na pon. Ér de mes tud ni, hogy fel hõs idõ ben is

le le het ég ni!

Lapunk következõ száma 2023. június 16-án jelenik meg.
Lapzárta: megjelenés elõtti pénteken.

Kedves Olvasóink! Kérdéseiket, észrevételeiket, téma 

javaslataikat várjuk az ujsag@tvkeszthely.hu emailcímre.

Lapunkat digitális formában olvashatják a

www.facebook.com/BalatoniKronikaKeszthely oldalon.

JÚNIUSBAN
A Magyar Vöröskereszt Keszthelyi Szervezete
és a Keszthelyi Kórház Vérellátója májusban is

várja a véradókat. Utóbbi helyen 5-én (13.00–18.00), 12-én
(13.00–16.00), 19-én (13.00–16-00) és 26-én (13.00–16.00)
lesz véradás. Május 8-án (16.00–18.00) Vonyarcvas he gyen,
a mûvelôdési házban, 15-én (15.00–18.00) Cserszeg to ma -
jon, a kultúrházban, 22-én (12.00–14.30) Hévízen, a
Gyógy für dô Kórházban, 29-én (16.00–18.00) Várvölgyön,
a mû ve lôdési házban várják a véradókat.

VÉRADÁSOK

FI GYEL JÜNK A FÉNY VÉ DE LEM RE!

Má jus 22-én és 23-án egy

pla tós gép ko csi jár ta az ut cá -

kat Keszt he lyen és a kör nye -

zõ te le pü lé se ken, és jut tat ta

ki me leg kö dös tech no ló gi á -

val a szú nyog ir tó szert ös  sze -

sen 2500 hek tá ron. A szak -

em be rek tá jé koz ta tá sa sze rint

a ké szít mény a ki jut ta tott

cse kély men  nyi ség ben ki zá -

ró lag az ér zé ke nyebb ro va ro -

kat pusz tí tot ta el, me leg vé rû

ál la tok ra, em ber re nem ve -

szé lyes, ha tó anya ga né hány

óra alatt le bom lott. A szak -

em be rek hét rõl hét re vizs gál -

ják, hogy hol kell be avat koz -

ni. Ké rik a la kos ság se gít sé -

gét is. A ház kö rül ös  sze gyûlt

ki sebb-na gyobb vi ze ket –

pél dá ul vi rág alá té tek bõl,

gyer mek já ték ok ból – önt sük

ki, mert ezek ide á lis he lyek a

szú nyo gok ki fej lõ dé sé re. 

A bi o ló gi ai be avat ko zá so kat már má jus
3-án meg kezd te a Ka taszt ró fa vé de lem.
Ilyen kor a lár va te nyé szõ he lye ket ke ze -
lik, most vi szont a ki fej lett vér szí vó kat
rit kí tot ták.
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• Ha egy vadidegen odalépne hozzád az utcán, hogy nyertél 10 millió forintot, elhinnéd?
• Ha valaki ismeretlenül eléd térdelne egy parkolóházban és azt mondaná, hogy beléd szeretett,

veled akar élni, felhívnád  a lakásodba?
• Ha egy ismeretlen banki alkalmazott az utcán a PIN-kódodat, számlaszámodat kérné, megadnád?
• Ha valaki leszólítana a moziban, hogy egy ismeretlen külföldi rokon után mesés vagyont örököltél,

te elhinnéd?
• Ha valaki a buszon azt mondaná, hogy megveszi az általad kínált szekrénysort és még a szállítást

is fizeti, csak add meg az e-mail-címedet, banki belépési adataidat, megtennéd?

Ha élôben nem hiszed el, online se dôlj be!

TOVÁBBI INFORMÁCIÓ. WWW.KIBERPAJZS.HU ZALA MEGYEI RENDŐR-FŐKAPITÁNYSÁG
BŰNMEGELŐZÉSI ALPOSZTÁLYA
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